
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до захисної споруди цивільного захисту 

(сховища, протирадіаційного укриття) та споруди подвійного призначення із 

захисними властивостями сховища 

 

16.02.2026 

 

м. Запоріжжя 

 

Мета візиту: моніторинг об’єкту фонду захисних споруд щодо можливості 

використання його для укриття населення відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини». 

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Короткова Юлія 

Леонідівна; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Бульба Аліна 

Володимирівна. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: моніторинг здійснювався без 

присутності відповідальних осіб балансоутримувача. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: об’єкт цивільного захисту населення (сховище). 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Кругова, буд. 165, м. Запоріжжя. 

Форма власності: не встановлено. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу (ПІБ, назва, тощо): за 

інформацією, розміщеною на офіційній мапі укриттів м. Запоріжжя, об’єкт обліковується 

за Закритим акціонерним товариством «Запоріжмеблі». 

 

Інформація про здійснення попереднього моніторингового візиту  

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Загальна характеристика об’єкту (споруди, будівлі, приміщення): сховище 

площею 243,4 кв.м. 

 

Максимальна можливість заповнення об’єкту 

Кількість осіб: 300. 

Кількість осіб, яка ймовірно використає укриття  

Кількість осіб: невідомо.  

 

Результат моніторингу: 

Згідно з інформацією, оприлюдненою на офіційній мапі укриттів м. Запоріжжя 

(https://ukryttya.zp.gov.ua), за адресою: м. Запоріжжя, вул. Кругова, буд. 165 обліковується 

сховище, розраховане на перебування 300 осіб. 

https://ukryttya.zp.gov.ua/
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Водночас під час проведення моніторингового візиту встановлено, що за вказаною 

адресою розташована нежитлова будівля, ознаки функціонування в ній захисної споруди 

цивільного захисту відсутні. У ході візуального огляду прилеглої території та фасадів 

будівлі не виявлено жодної інформаційної таблички, покажчиків напрямку руху, 

маркування входу чи інших засобів інформування населення про наявність та місце 

розташування сховища. Доступ до потенційного сховища не ідентифіковано.  

Під час спілкування з працівниками організацій, які розташовані у даній будівлі, 

з’ясовано, що вони не володіють жодною інформацією щодо наявності за цією адресою 

захисної споруди.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Балансоутримувачу: 

терміново вжити заходів щодо забезпечення безперешкодного доступу до об’єкта 

цивільного захисту та приведення його у стан готовності, відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 №138 та наказу Міністерства внутрішніх справ 

України від 09.07.2018 №579, що дозволить використовувати споруду як сховище для 

цивільного населення; 

забезпечити належне маркування та інформування, зокрема встановлення 

інформаційних табличок, покажчиків руху, позначення входів до захисної споруди 

відповідно до вимог чинного законодавства та нормативів у сфері цивільного захисту. 

 

Запорізькій міській раді: 

провести перевірку достовірності інформації щодо наявності та фактичного 

функціонування захисної споруди за адресою: м. Запоріжжя, вул. Кругова, буд. 165; 

у разі відсутності або непридатності сховища – внести відповідні зміни до офіційної 

мапи укриттів та інших інформаційних ресурсів, для запобігання поширенню 

недостовірної інформації серед населення. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                            Юлія КОРОТКОВА 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                  Аліна БУЛЬБА 
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Фотоматеріали 

 

 

 

 

 

 


